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•такі цілн, якпоміч голодуючим і т. п. В кредит жетцмнам| Чисто кіесоеиі вислів. А та- Сх. Галичим? зможе ще парі ! маю ще на стільки розуму і си- 
трсба сказати, що » Деяких случаях вони переміщають своєю них селянок в Сх. Галичині вже літ вдеріапкь при владі. То ли духа, щоб її пережити, 
енергією і завзятістю навіть мушки. Цими днями вийде орган тисячЧ вона сама випродукує сотки ти- Де є Анна Гає ва ? Попроси
Секції Жеящин-Ровітниць при Стоп. УР.Д. “Голос Робітниці”.і Живемо в переходовій добі сяч нових Мельннчуків і Шере- ії, щоб дещо написала до мене 

$4.00 При філіях і відділах Сто в. У.Р.Д..істнува.ти також комі те від капіталістичної диктатури метів, нових героїв-борців за ; Вона певно вже десь вийшла 
ти для несення помочі голодуючим в Росії і па Україні, як та- ; до пролетарської. Живемо в ! освободження робітничої к*н-] заміж і стала панею, то й ие

= кож при них велась кампанія за збиранням фондів на поміч по- ! нових часах, а нові часи вйтво-1 си, які докінчать розпочату по- ! схоче написати до такого про
літнчяим вязням в Східній Галичині. Не говоримо вже про те,! рили Нових людий. 
що при філіях і відділах істнують аматорські кружки, які гра-! Українські селяни і робітни- ; боту.
ють представлення і у строюють концерти на ріжні робітничі кн в Сх. Галичині вже добре; По кістках своїх поляглих то- вийде заміж. А Славко і Ми-

попеклись і на Петлюрі і на варншів дібеться робітнича кодка також вже десь повиро-
Філії і відділи Стов. У.Р.Д. переводили також всі кампанії Петрушевичови, і на Піл суд- кляса Сх. Галичини освобо- стали. Я певно і не пізнаю їх,

в користь "Українських Робітничих Вістнй”. Щойно в послід- ’ скому і на Войцеховскому і дження, а тоді осудить по спра- як прийду додому. Скажи їм,
нім році в декотрих місцевостях цій роботі помагали або Ті ціл- більше в їхні “спасення” не ві- ведливостн не лише польських- що як будуть добре вчитись,
ком вели українські відділи Робітничої Партії Канади. 1 рять. Вони віряр> лише в свої панів, але і "своїх” підпанків, то візьму їх колись на Радян-

Коли візьмемо на загал роботу Стов. У.Р.Д. серед \ країн- власні сили і в сили всего рево- котрі пішли до тих панів в най- ську Україну, 
ських робітників в Канаді, то вона кольосальна. Ця робота люційного пролетаріату, 
велась ие лише на просвітно-культурнім полі, але і на політич- Коли польська буржуазія в 
нім, особливо до часу засновання Робітничої Партії Канади.
Вплив Стов. У.Р.Д. на всю українську працюючу еміграцію в 
Канаді е великий. Це дуже добре бачуть вороги українського 
робітництва ріжні збанкротовані, продажні інтеліґенти-патрі- 
оти і вони не лише підло брешуть на український робітничий 
рух, але роблять навіть на нього отверті провокаційні доноси 
до поліції. Українські робітники зорганізовані в Стов. У.Р.Д.
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ми. Жду відповіли з велнкію не
терпеливістю.

Здоровлю щиро всіх.
V. А/мьипчук.

Не помішених а газеті рукописна не звертмть cm, хіба шо лописуаатела »и- 
роапо щиголь, що бажає звороту своєї рукописи на слухаї її нспоиішєш 

та залучить почтоку марку на Гі пересилку.

Синьоовсрго.иць.

ХТО ТАКИ СТЕПАН МЕЛЬНИЧУК? Думаю, що до цього щиро
го листа не потрібно комента
рів і я не даю їх. Нехай він бу
де належний аргументом для 
всіх тих, що після геройської 
смерти ідейного комуніста-ре- 
волюціонера топчуть Пого і- 
деали ногами і для власної ре
клами гидко плюгавлять Ве
ликого Борця.

ПІЇТА РІЧНИЦЯ ЗАСНОВАННЯ УКРАЇНСЬКОГО 
РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ВІННІПЕГУ. Геройська смерть червоних тживае свою останню годину 

.. Українських Січових • Стріль- Подує зі сходу вітер і селяне 
і становлять таку поважну силу серед української еміграції в Ка- ців повстанців т.т. Мельничука та робітники Галичини стануть 

Минувшого четверга мину ло пить літ від часу, як в Вінніпе- „аді і є такою перешкодою в в злодійських махінаціях “патріо-1 Степана Цепка ,вана ; Шере-! господарями на своїй "не ево- 
гу засновано товариство N критський Робітничий Дш.присту- тів", шо одна чорносотенна газета стало через кілька місяців мети І1етра „ не ла€ спокою І ій” землі, та почнуть будувати
плено до будови власного будинку Було ие 1. марта 1918 року „ро н.чо ннше не пише, лише про українських большевиків в нашим -патріотам” так в Ев- нове життя на нових соціяль-
Щойно в пару місяців пізнійше з льокальної вшншегської орга- Канаді. Розуміється, всі “статті” тої газети є не лише до край- • як ; в дмериці за ннх основах
иізаціі повстало Стоваришення Укр. Роб. Дім на цілу Канаду. ; ности підлі, але й на стільки брехливі і глупі, що инша навіть ^ну - ріЖНими способами
Таким робом пята річниця засновання самого Стоваришення буржуазна газета стидалася би їх помістити. крикливі "патріоти” н'амага-
У.Р.Д. припадає троха пізнійше. Тепер ми обходимо лише пяту В пяту річницю засновання Українського Робітничого До- ,рТЬСЯ переконати пубзичну 
річницю засновання Укр. Роб. Дому в Вінніпегу. Але що У.Р.Д. му в Вінніпегу всім філіям і відділам та поодиноким членам 0ПІНІ|О щ0 розстріляні пов-
в Вінніпегу був початком цілого Стоваришення У.Р.Д., то мн і прихильникам Стов. У.Р.Д. треба не забувати про одну річ: „„„ці ’були теж українськими- вонн сподівалися Вся користь 
на оцім місця згадаємо коротко як про вшнтегський >кр. Роб. про довг на Українськім Робітничім Домі в Вінніпегу. Почав- жовтоблакитннм11 патріотами, L перевороту дісталась нашим

ши 1921 Р°к>- коли Розпочато кампанію за фондами на по- а ріжні секта„СЬкі органи, як Газапасливим політикам котрі 
Часи заснування У.Р.Д. в Вінніпегу були для укр. робіт- міч голодуючим в Приводжу, філії і відділи Стов. У.Р.Д. вели “Америка” “Канадійський Ра-

микін в Канаді досить надійними. Саме тоді український робіт- постійно кампанії за фондами на ріжні цілн, тільки не за фон- нок- , т д „арікаюті, що “з по-
ничий рух почав ставати міцно на ноги і зростати в поважну дами на сплату довгу Укр. Роб. Дому в Вінніпегу. Крім цього рядних-гіобожних людий зро-
силу. Тодішний орган українського робітництва “Робочий салю Укр. Роб. Дому в Вінніпегу віддавано часто даром на такі g„1H більшовиків і невірів”
Народ" почав виходити два рази на Тиждень. По.літична’орга- підприємства, з котрих дохід йшов на робітничі добродійні Ми „„ будемо кричати і похва-
нізація Українська Соціял-Демократична Партія з відділами ціди. Це відбилось дуже некорисно на У. Р. Домі в Вінніпегу. 1ЯТИСЯ шо по.ляг.лі революціо- 
по всіх містах і місточках, де жило поважнійте число україн- \ Щоби цьому зарадити на будуче, IV'. Зїзд Стов. У.Р.Д. по- и буіи біищі „ам чим -св0. 
ських робітників також проявляла живу діяльність. Зі зро- становив перше всего, щоби не відступати даром салі Укр. Роб. болянам” і цінним націоналшо-
стом робітничих рядів відчуто потребу власної хати, яка слу- Дому в Вінніпегу абсолютно на ніякі підприємства. Дальше Bj„jCTaM _ аіе нехаіі пере.
жила би приміщенням як для органу, так і для тодішних робіт- зїзд ухвалив п.лян, після котрого мається в цім році зібрати точний підпис одного
ничих товариств, та взагалі для сходин більшого числа робіт- на сплату довгу У.Р.Д. в Вінніпегу 15.000 долярів. З цеї суми 1исда тов Мельничука до се- 
ііиків. Ця потреба і заставила вінніпеґських товаришів засну- на самий Вінніпег припадає 10.000 долярів, а на решта цілу Ка- ‘ и писаного ще з Радянської 
вати У.Р.Д. та приступити до будови власного будинку. паду 5.000 долярів. Таким робом на вінніпеґський відділ Стов. укр5їни Ось він-

Ширший робітничий загдл в Вінніпегу і в цілій Канаді від- У.Р.Д. припадає о много більший тягар, як на філію або відділ ^ 
кликнувся щедро на започатковане діло вінніпегських товари- 3 котрої иншої місцевості! Канади. І товариші в Віннніиегу Бердичів, 16. VI. 1922 р.
шів. Почали напливати фонди а з ними і почала рости велича-1 ВЖе роблять ріжні приготований, щоби в протягу цього року Найдорощц Марійко! 
ва будівля Українського Робітничого Дому. Так було через ; зібрати потрібних 10.000 долярів. За приміром Вінніпегу по- Щирий привіт Тобі з далекої

винні піти товариші инших місцевостий. Коли Вінніпег (з Іст Радянської України. З тої Укра- 
Та Вже з початком осени того самого року ціла справа Килдонан і Трансконою) зобовязується зложити .10.000 доля- їни, про котру ми ще малими 

прибрала зовсім инший оборот — і то на гірше. В послідних рів, то инші місцевості! повинні дуже легко зложити по при- мрія.ш. Та чи сподівались ми 
днях вересня 1918 року появився відомий правительственнин значеній для них сотці чи по кількасот долярів. тому1" вісім років, що Україна
розпорядок, яким заборонено істнування Української Соціял- Всім товаришам треба взяти під увагу, що сплата довгу без хлопа і пана, про яку пи- 
Демократичної Партії і її органу “Робочий Народ”. В Канаді У.Р.Д. в Вінніпегу не є льокальною справою самих вінніпегських сав Шевченко, стане доконаним 
повіяло духом реакції. Чекала тяжка кара (пять літ вязниці товаришів. Вінніпег є центром всеї роботи серед українського фактом. Правда, ми мали на
зво 5.000 долярів кари, або одне і друге) того, хто мав би у се- робітництва в Канаді і від того, чи в Вінніпегу всі справи йдуть дію, що Україна буде, але яка 
бе старе число "Робочого Народа”, або якийсь документ чи гладко, чи є які перепони — залежить успіх роботи в цілій Ка- вона буде, цього ми не знали, 
предмет (прим, партійна книжочка або гузик), що вказував би наді. Коли віннілегські товариші мають на своїй голові кло- Ми мріяли про Україну 3 геть- 
на істнування У.С.Д.П. В Вінніпегу і на провінції переведено і піт з довгом, їм руки звязані з иншою важнійшою роботою, манами, кбзаками з синіми та 
у передових товаришів ревізії. А що найгірше —- зі заборо- Колиж би вони цього клопоту збулися, так вони мають вільні червоними жупанами. Ми мрі- 
ною. “Робочого Народа" віннілегські товариші втратили всяку руки до праці на користь всего робітництва в Канаді. Тому яли про її славне минуле. 1 ми 
звязь з робітниками в цілій Канаді. Треба ще додати до цього, всім товаришам по цілій Канаді треба доложити всіх старань, були такі наївні, що хотіли но
то в той час не вільно було друкувати по українськи навіть щоби раз збутися бодай того довгу на У.Р.Д. в Вінніпегу, вернути хід історії взад, або 
найменших відозв чи повідомлень. Словом, між Вінніпегом а котрий треба в скорім часі сплатити Зробивши це, товариші принайменче встановити її. Ми 
провінцією була зірвана тоді всяка комунікація. промостять шлях до дальшої кориснішої nfiaui в Стов. У.Р.Д. наївно хвалили все старе, за-

такім часі треба було пролежати будову Україн- В пяту річницю засіювання Українського Робітничого До- хоп.тювіілись jwm, нарікали на 
ського Робітничого Дому в Вінніпегу. • Стіни будинку вже кін- му в Вінніпегу ми покажемо найкраще наше зрозуміння ваги на- сучасність, а про будучність 
милися, а даху ще не було. В який спосіб можіїа було зверну- шої дорогої інституції і нашу клясову свідомість, коли помо- навіть і не думали. Мн не розу- 
тися до робітників в цілій Канаді, щоби вони помогли докінчи- жемо усунути тягар довгу з V кр. Роб. Дому в Вінніпегу. Тож мі.іи того, що минуле ніколи 
ти розпочату будівлю? Такого спосюбу не було. Коли дода- Д° діла, всі товариші і товаришки. не вертається, що розвій люд-
дати ще до цього, що Комітет Будови У.Р.Д. крився навіть зі Хай живе Український Робітничий Дім в Вінніпегу! ства йде непереможним ходом
своїми засіданнями, бо не був певний, чи членів його не ареш- ------------------------ —------------------------------  вперед і що історію творять не
тують, то можна собВуявити, серед яких обставин довелося про- __ люди, не ідеї, до яких люди

6„І„„ НОВІ ЧАСИ — НОВІ ЛЮДИ. r:’r™r»“tPo”e,
українського народу ми ніколи
не підходили з наукової точки кого ВИХ0ДУ ш>-кає галицька ; таким закликом: 

сані старенькими батьками, се- П0Г1ЯДу ми хотіти вітьної У- інтелігенція з теперішного по- "З огляду на загрозливий 
лянськими синами і доньками. K,V1]HH ,пи у,к до Hej дійти я літичного положення? Чи все стан в Европі, який може впа- 

, Польські імперіалісти при -Галицькі робітники в Канаді, кими щЛЯХами j як В0На мае’ви- ще вона орієнтується на За- сти не робітничу класу новими 
В марті 1919 року одержано дозвіл на видавання “Україн- „омочі українських наймитів котрих вигнала з родинного глядати ми „е знали, і не могли х'л- Чи все ще стоїть на служ- нечуваними бідами, з другого

ських Робітничих Вістий", зразу в українській і англійській мо- Петлюри, Яцкова і инших вже села панська .неволя, самі со- З’„ати бо HjXT0 нам ЦЬОго не політичних спекулянтів? Які боку — з огляду на ваші ух ва
вах. і це не мало помогло в сплау вапню довгу, який затягнено доволі нагулялись по головах бі не вірять, коли читають ста- сказав Нас впевяяли нашг-учи- Твчі погляди на революцію в ли в Гаазі щодо загального
підчас будови будинку. Та це не тревало навіть два місяці, бо українських селян і робітників ^рокраєві листи. їм видасть ся трлі ■ П0П|| щ0 капіталістичний Росії * на Україні? Як Ти пред- страйку в випадку небезпеки
в маю вибух в Вінніпегу генеральний страйк, підчас котрого в Сх галичиш. Ці селяни і ро- неімовірним, що це вони чита- іад 3 його несправедливим по- ставляеш собі Радянську вла- війни, — пропонуємо негайно
перестали виходити “Укр. Роб. Вісти”, а на Український Робіт- бітники були так заколисані у- ] юдь листи з тої самої Галичини, ділом богацтв 3 його Приват. ДУ? розпочати переговори про о-
ннчий Дім ПОЛІЦІЯ зробила два рази наїзд, причім нанесено ма- кра|нсЬкими- продажними най- в котрій вони родились і виро- ною ддзсістю’ ; „земною пра- Ось на такі питання, о скіль- бопільну акцію для попере-
теріяльну шкоду друкарні “Укр. Роб. Вістий" і самому Україн- митами ще в австрійсько- сли під панськими жолубами. цею да релігіею е сталий j'He. ки цс не справить трудности, дження нової війни. Просимо
ському Робітничому Доііови. Аж по двох місяцях почали зно-. польській буржуазній колисці, Велика зміна наступила в Сх. змінний і що инчий лад немо- івідповідж мені. Хотів-бн я біль- негайної відповіли до Москви 
ва виходити “Укр. Роб. Вісти” і робота в Українськім Робітки- llld 3 них М()жна було Ж„вцетя Галичині. По селах бунти. В жливий‘ " шс поділитись з Тобою зі сію- й одночасно інформант через
чім Домі почала йти дещо нормальнійшим ходом. скіру дерти і вони були-б спо- однім листі з гусятинського по- Веіикй Соціяіьна Революція ІМИ поглядами, та в листі всі? U K. німецької комуністичної

кійно -все зносили. Але наре- : В'ТУ сестра пише до свого бра- року в Росії і на Україні олно нс можна всього сказати, партії, французької компартії
І та в Канаді між иншим таке: перев‘ернула догори корінем бо не сталоб і паперу. Але я й Унітарної конфедерації Пра

зі скупеньких вістий, які на-: “Люди говорять, що буде но- стару царську імперію. На роз- дУмаІ°. “1° скоро вдасться ме- ш у Франції
хоіимо в старокраєвих газетах, : ва війна. В нас поасентирували валинах стар0Г0- ГНИЛОго капі- ні приїхати на кілька днів до
довідуємо ся, що селянські, всіх молодих хлопців, але до талістичного ладу, виросла пи- Д0МУ • тоді поговоримо бога-
хлопці в Сх. Галичині чхають цеі пори ще ані один не пішов шна KBjTKa: __ “Радянська У- т°-богато.
на польсько-панські закони, до війська. Всі хлопці тайно краіна" Чотири роки люта Пиши частіше до мене і по-

На початку 1920, 1921, 1922 і 1923 років відбулись Річні Польська пануюча кляса при зорганізувались і рішили не ; Хуртовина недавала тій квітці дай свою адресу, щоби я не 
З’їзди Стов. У.Р.Д., на котрих роблено перегляд зробленої помочі своїх і українських най ; йти. і свобідно розвиватись. Вороги писав на Пядики. Пиши про
праці і намічувано програму праці на слідуючий рік. З'їзди митів стараєсь всіма силами: Прийшли польські жовніри ' „аралися Зцищити її, оклеве- жир-я в нашому селі Пядиках. 
ці були рівночасно законодавчими органами Стоваришення. втягнути українських селян- до села, щоби забрати хлопців татн обкйдати болотом. Та “це ] Як^ам істнують тепер органі- 

Стоваришеннн Український Робітничий Дім не лише кон- ських синів до своєї армії, яка силою, але хлопці одні повтіка-' не помогло 1М. Чудова Квітка зації? Чи є "Січ”, “Просвіта", 
тролює всі свої філГі і відділи, але воно через свої Зїзди і ви- ' обороняла би буржуазні по- : лн до лісів з револьверами І|“радяНська Україна” перебула “Сільський Господар”? А хто 
брані ними Екзекутивні Комітети контролює також видавниц- : рядки вТіольщі, а в разі війни стрільбами, а другі на Радян- люту хуртовину а вороги її тепер в Пядиках має найбїль- 
тво “Українські Робітничі Вісти", це є газету і видавані при ній клала евф молоді голови за ін- ську Україну і там готують ся ЗГИНуЛИ як poêa на сонці і у- ший вплив? Яка партія? Чи 
книжки. Для ведення всеї видавничої діяльности послідний тереси польських імперіяліпїв. до війни проти всіх панів. країнський робітник та селянин Ти береш такЖк яку участь в 
IV. З'їзд Стов. У.Р.Д, уповажннв видавництво “Пролєткульт". Польська буржуазія милиться. Вже досить гнутись під пан- дістаЛи змогу сповнити запо- громадськім життю? 
яке находиться під безпосередною контролею Екзекутивного коли думає, шо на підставі ським ярмом! Всі люди гово- bjT Шевченка. Пірвавши кайда- В листі пишуть мені, що всі 
Комітету Стов. У.Р.Д. старих австрійських параграфів рять, що на весні щось буде ии j окропивши волю кровю здорові і під листом підпису-

При многнх філіях і відділах Стов. У.Р.Д. істнують Робіт- вона зможе видавати розпо- нового. Може знов черЛні своїх експльоататорів, вони по- ють “тато і мама”, міжтим, ко
нині Діточі Школи, в котрих робітничі діти вчаться української рядки і ті розпорядки будуть прийдуть. Коби якнайскорше чали будувати Україну без х.то- ли я вже довідався, що мама 
мови. Щоби в цих школах велась планомірна і систематична виконані по даному. прийшли і зробили всему ко- па j без пана. Правда, не цілій моя померла в марті 1920 р.
наука, IV. З'їзд Стов. У.РЛ вибрав Центральну Шкільну Раду Зпід стареньких знищених се- нець". Україні судилось скинути своїх Не знаю, чому мене в той спо-|
з осідком в Вінніпегу, яка має нагляд над всіма Школами, лянських стріх даються чути Ось так явно і без боязни пе- тиранів. Наша Галичина ще сіб хочуть обманювати? Чи 
Шкільна Рада рівнож находиться під безпосередною контро- голоси: ред буржуазною цензурою пи- дальше стогне під шляхецьким автори того листа уважають
л$*> Екз. Ком. Стов. У.РЛ. Не пора, не пора, не пора ше селянська донька, котра за- ярмом. Та початок до її визво- мене ще за дитину і не хочуть

При Стов. У.РЛ. істнус також Секція Женщин-Робітниць. Грубні трутні» на плечах носить...' ледво научилась читати і пи- ЛЄня вже зроблений. Револю- занадто вразити тою вісткою?! 
яка має свої відділи по цілій Канаді. Згуртовані в цих відділах Про це свідчать не лише ску- сати. ція в Росії і на Україні це лиш Розуміється, що вістка про І
товаришки робітниці проявили надзвичайну живу діяльність, пенькі вісти зі старокраєвих ча- “Вже досить гнутись під пан- початок великої світової Рево- смерть матері мене сильно 
особливо в перероджуванню кампаній за збиранням фондів на сописий, але також і лусти, пи- ським ярмомГ . „ дюції. Капіталістичний лад до- вразила, але я, як матеріяліст, 1

L

Гіркий досвід 19-го і 20-го 
року створив мені очі. Перево
рот в падолисті 1918 р. не дав 
селянам Галичини того, чого

А/. Ірчан.

Дія, так і про ціле Стоваришення У.Р.Д.

провалившись зі своєю політи
кою в Галичині і на Україні, о- 4. марта 1901 р. відлучення 

нашу голу босу і хору синодом 21 ьва Толстого від цер 
кви.

ставили
армію на Україні, а самі вдра
ли за границю і чекають там 
аж станеться чудо і антанта від- ! ський зізд земельних відділів 
дасть їм владу над галицькими в Харкові, 
селянами 1 робітниками. Ми 5. марта 1877 р. “процес 50” 
Галичане-емігранти на Україні за пропаганду між селянами й 
се дуже ясно бачимо. Але Ви, | робітниками; більшість зас.іа- 
що живете цілий час в Галичи- на на каторгу до Сибіру, 
ні, не бачите ясно намірів “на- 5. марта 1906 р. Оголошення 
ших” політиків. Ви засліплені установлення Державної Думи, 
національною боротьбою з По 5. марта 1920 р. визнання Вер 
ляками, вірите їм. Ми Галича- ховною Радою прав Румунії на 
не-еміґранти пізнали вже всю Бесіїрабію.

' 4. марта 1920 р. Всеу країн-

підлість та шахрайства наших 6. марта 1880 р. повішено 1. 
галицьких провідників 1919 р. Молодецького за замах на Ло- 
і куємо тут на Україні проти ріс-Мелікова. 
них зброю. Як би там політич- 6. марта 1919 р. святочне за- 
ні відносини в Галичині не мі- сідання В.Ц.В.К. в честь 111. Ін-

тернацідналу.
6. марта 1919 р. Третий Все

український Зїзд РЬд виробив j 
конституцію й накреслив го
ловні прінціли військової, зе
мельної й харчової політики.

6. марта 1920 р. початок вій
ни з Польщею.

пару літних місяців 1918 року.

нн.іись, горожанська війна у 
нас неминуча. Г на це треба бу
ти готовим. "

Найдороіца Марійко! В кіль
кох словах я висловив Тобі 
свої політичні погляди. Не 
знаю, яку еволюцію в політич
них поглядах пройшла Ти за 
останні роки, але все таки я 7. марта 1848 р. початок 
думаю, що Ти менше брала у- “лютневої" революції у Фран- 
части в політичнім життю, мен ції.
ше ним цікавилась і тому ду- 7. 1919 р. заложення Ill. Кому- 
маю, що мій лист Тебе в пер- ністичного Інтернаціоналу, 
тій хвилі здивує. Я певний, 
то Ти і взагалі всі наші дума
ли про мене зовсім инакше. Ро 
зуміється, я не хочу нікому на
кидати своїх поглядів і ради-j 
ти, щоби хтось думав так са- Виконком Комінтерна й Ви
но, як і я. Але я хотів-би блище конавче Бюро Профінтерну 
пізнати твої погляди і взагалі звернулися до 2 і 2Va Інтерна- 
погоди галицької інтелігенції ціоналів та до Амстердамсько- 
IIа теперішний стан річийг.. Я- го Об’єднання Профсоюзів з

І ось в

ЗАКЛИК КОМУНІСТИЧНОГО 
ІНТЕРНАЦІОНАЛУ ДО 2 І 2»/2 

ІНТЕРНАЦІОНАЛІВ.

Та ломимо всіх тих некорисних обставин будинок на по
чатку 1919 року викінчено навіть в середині і розпочато в ньо
му пр’ацю. Такого прямо чуда могли доконати лише робітни- не 
кн з таким завзяттям, щирістю і посвятою, якими є українські Грубих трутнів на плечах носить...’
робітники в Канаді.

пора, не пора, не пора

■Від осени 1919 р., коли вже істнувало Стоваришення Укр. 
Роб! дім на цілу Канаду, почався сильний зріст цего Стовари- шті терпець урвався.
шення. Його відділи почали завнзуватися у всіх частях Кана
ди. Сьогодня Стов. У.Р.Д. є не лише найбільшою робітничою, 
але і взагалі українською організацією в Канаді. Воно числить 
54 філій, відділів і товариств, а також має 23 власних Робітни
чих Домів і 3 Фармерські Доми. НОВА КОМЕДІЯ!

Вже вийшла з друку і про
дасть ся дуже гарна коме

дія в трох діях Стен-а 
Зан-oro п. н.

ЯК СВІТ ПІШОВ 
ДОГОРИ НОГАМИ

Надаєть ся до вистави на
віть на малих сценкх. Спе
ціальних декорацій не ви

магає. Ціна 25 центів.

Замовленя слати до:
Ukrainian Labor New»

Cor. Pritchard & McGregor 
Winnipeg, Man.
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